

»原声

“期望您能够把玩骰子做天气预报的技术教给我们,我们还将协助您申报国家科技进步奖。”

——网友质疑在成都市气象局官网发帖质疑天气预报的准确性:“你们预报天气是用骰子丢的吗?1点就是晴,2点就晴转多云,3点就阴,4点就阴转小雨,5点就中雨,6点就大到暴雨!”次日,成都市气象台台长陈洪如此回应。



在这里,读遍中国

考生发帖称贵州公务员招考效率低 贵州省省长回帖道歉

本月17日,网友 zhangou2952 在天涯论坛上发表了一篇名为《致贵州省长的一封信》的帖文,引起众多网友关注。帖文中提到,贵州公务员招考部门办事效率低,诚可谓乏善可陈。

帖文中说,贵州公务员招考部门在招考公务员过程中存在缺乏计划,对考试各环节没有明确的时间安排;报名不透明度,对考生的严重不负责任;以及办事效率低,态度不端正等问题,让广大考生十分愤怒。

对此,贵州省省长赵克志21

日在天涯论坛发帖表示感谢网友 zhangou2952 对贵州省公务员招考工作的关心和监督,并代表招考主管部门向广大考生表示歉意。

赵克志在帖文中说道,在贵州省这次公务员招考过程中,由于主管部门工作方面的原因,贵州省公务员招考工作进度慢于全国多数省份,5月30日还因省人事人才网站后台技术人员失误发生了考生加分信息网上公示错误的情况,影响了招考工作的正常进行,给广大考生带来了不便。对此,我代表贵州省政府

和公务员招考主管部门向广大考生表示歉意!

另外,他还指出,针对当前贵州省公务员招考工作中存在的问题,已责成贵州省公务员招考主管部门高度重视、认真总结、吸取教训并提出切实有效的整改措施,改进工作方式,完善工作计划,提高工作效率和透明度,以严谨、负责的态度做好公务员招考工作。

赵克志2006年至2010年任江苏省常务副省长,2010年9月任贵州省省长。

综合

法院院长身陷“开房门”

视频显示他与同法院女纪检书记在宾馆同处一室1小时

前日下午,一段视频监控录像在网络上流传,视频中称,襄阳市樊城区法院院长范海涛与该院女纪检书记柳华梅在某宾馆同处一室达1小时。

前日,视频疑似当事人院长范海涛承认视频为本人,但拒绝告知两人在房间内的情况。

两人同室1小时

视频显示,一名身穿黄色上衣的年轻女子于4月10日14时04分进入了某宾馆前台的摄像视频范围。办好入住手续后,宾馆的15号摄像头拍到了这名字幕标示为“襄阳市樊城区纪检书记柳华梅”的女子,于14时09分进入了宾馆某房间。

当日14时15分,该宾馆前台的摄像视频显示,一名字幕标记为

“院长范海涛”、身着衬衣的男子进入大堂,径直进入电梯。随后,15号摄像头拍到男子下了电梯,在宾馆走廊来回走动几番后,于14时17分走进“柳华梅”的房间。

视频显示,当日15时20分,“院长范海涛”走出大堂离开宾馆;15时27分,“柳华梅”离开房间到前台办理了退房手续。

当事人拒透露房内情况

记者网上搜索发现,这段视频始发于“酷6”网站,上传于10多天前。面对此段视频,一些网民留言表示费解:“有啥大案要案,需要再开房密谈吗?”

前晚7时40分,记者致电疑似当事人范海涛。问及网上视频中是否本人,女性是否柳华梅,范海涛犹豫了一下,说:“是本

人。柳华梅也是。”

但范表示:“视频是通过剪辑了的,与事实不符。”他说:“是有些人在背后造谣中伤我。有小人在背后诬告。”

记者追问房间里一小时内到底发生了什么事情,范海涛并未回答,只说:“谢谢关心”,随后挂断电话。

当地介入调查

22日从湖北省襄阳市樊城区相关部门了解到,就网传视频涉及樊城法院院长范海涛一事,中共樊城区委已明确表示,正视网传消息,尽快查清事实真相。

官方消息说,中共樊城区委已成立联合调查专班,迅速调查,并将根据调查情况进行认真处理。综合《新京报》报道

放眼世界揽风云

——记跨世纪全方位外交格局

2000年9月7日,美国华尔道夫饭店。在中国倡议下,出席联合国千年首脑会议的中、美、俄、英、法五个安理会常任理事国元首,举行联合国历史上首次会晤。江泽民主席和其他四国领导人面对世界媒体的握手,成为中国外交史上的经典画面。

这个具有特殊时代意义的画面,其背后是改革开放以来中国外交的历史性嬗变。

前奏

邓小平访日本美国 吹响政策调整前奏

中国外交的重大战略转变,源于以十一届三中全会为标志的改革开放。

1978年10月26日,正在日本访问的邓小平副总理乘坐日本新干线列车,当随行日本记者问他感受时,邓小平说:“就感觉快,有催人跑的意思,我们现在正合适坐这样的车。”而就在三天前,《中日和平友好条约》已正式生效。

1979年2月2日晚,正在美国访问的邓小平副总理出现在得克萨斯州休斯敦的骑术表演场。策马飞奔的女骑手来到尊贵的中国客人面前,隔着护栏向邓小平送上一顶乳白色的牛仔帽。邓

小平欣然接受并戴在头上,全场顿时掌声雷动。

这一年的1月1日,中美已正式建立外交关系。

签订《中日和平友好条约》和实现中美建交,发生在十一届三中全会前后,成为中国外交政策调整的“前奏”,中国的对外交往思路也越发清晰。

调整

告别“革命外交” 融入国际体系

进入20世纪80年代中期,国际形势明显趋于缓和。根据这种新变化,邓小平作出了“和平和发展是当代世界的两大问题”的判断。

1985年6月4日,在中央军委扩大会议上,邓小平阐述了粉碎“四人帮”以后中国外交方针的两大战略转变:改变了过去认为战争不可避免,而且迫在眉睫的看法;改变了过去针对苏联霸权主义威胁而实行的“一条线”战略。

1986年3月25日至4月12日召开的六届全国人大四次会议,从十个方面全面阐述了中国“独立自主的和平外交政策”的主要内容和基本原则。这表明,中国已基本完成了外交方针的调整。中央党史研究室副主任章

百家说,这表明中国已经告别了带有浓重意识形态色彩的理想主义的“革命外交”,以积极主动的姿态自觉地朝着全面融入现存国际体系的道路前进。

收获

入世贸组织 与世界互动

2001年6月14日至15日,江泽民主席与俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦等国总统在上海共同签署了《“上海合作组织”成立宣言》。

同年10月,也是在上海,亚太经合组织第九次领导人非正式会议举行,这是有史以来中国举办的级别最高、规模最大的一次国际会议。11月11日,外经贸部部长石广生在《中华人民共和国加入世界贸易组织议定书》文本的最后一页上签名。中国加入世贸组织,是中国与世界互动的关键性历史节点。新华社



“根叔”寄语:莫“拼爹”说真话

6月21日,华中科技大学校长李培根院士(左二)在该校同济医学院毕业典礼上的演讲《未来》,几乎重演去年毕业典礼一幕:平均1分钟响起1次掌声;16分钟的演讲结束后,现场千余名学生起立连续高喊了20余次“根叔”。在社会流行“拼爹”的现实面前,李培根对学生

说:“未来的幸福在自身的安宁,在自身的和谐。堂堂正正做人,踏踏实实做事,你就能守住内心的安宁,依靠自己的努力和拼搏,不需要在别人面前说你爸是谁。”他还寄语学生:“未来要说真话。如果你说真话,别人会倾听;如果你说假话,也许只有风会听。”综合

国务院决定建立全科医生制度

国务院总理温家宝22日主持召开国务院常务会议,决定建立全科医生制度。

会议指出,全科医生是综合程度较高的医学人才,主要在基层承担预防保健、常见病多发病诊疗和转诊、病人康复和慢性病管

理、健康管理等一体化服务,被称为居民健康的“守门人”。

会议要求改革全科医生执业方式。全科医生可根据需要多点注册执业,可以在基层医疗卫生机构全职或兼职工作,也可以开办诊所。新华社

财政部未考虑降奢侈品进口关税

对公众关注的中高档消费品,即所谓奢侈品进口关税将要调低一事,财政部相关部门官员6月21日对记者表示,没有听说要调整此类商品的进口关税。

6月15日,商务部新闻发言人姚坚在例行记者会上回答提问时

称,中国进一步降低进口关税,包括部分中高档商品的关税,是大势所趋,各个部门对这一点也是有基础和共识的。随后有媒体报道称,奢侈品关税即将下调,化妆品、烟酒等商品将先行,降低幅度定在2%-15%之间。综合

天水储蓄所抢劫杀人嫌犯被抓

6月19日11时55分发生在甘肃天水市秦州区七里墩储蓄所的特大抢劫杀人案,在甘肃省委、省政府和市委、市政府的坚强领导和公安部、甘肃省公安厅的精心指导和大力支持下,经过市区公安局专案组全体民警54小时的日夜

奋战与艰苦工作,于6月21日17时40分在天水市麦积区二马路一眼镜店将犯罪嫌疑人成功抓获。

犯罪嫌疑人:富荣,男,汉族,38岁,无业,住甘肃省天水市秦州区长仪厂家属楼。目前案件正在进一步审理之中。综合

上海最贵楼盘每平方米24.6万

位于上海松江洞泾的佘山月湖山庄项目,近日推出的一批独栋别墅项目,单价最高达到了24.6万元/平方米,总价超过亿元。

据了解,该项目的上一批房源还要追溯到2004年,当时推出的18栋独栋别墅,实际成交均价仅为

1.7万元/平方米。

在调查中,记者还了解到,在今年4月28日,老牌豪宅汤臣一品就悄然将其网上报价从去年的19.8万/平方米上调至21.4万/平方米。

据《新民晚报》

猩红热变种 两香港幼童被夺命

据香港媒体报道,继上月7岁女童不治后,猩红热肆虐香港,21日再夺一命,为今年第二宗死亡个案。香港猩红热感染个案在过去3日急增47宗,飙升至466宗,并再夺5岁男童性命,显示细菌可能在小区广泛流传,不排除猩红热已在小

区暴发的情况。港大经研究后发现,引起猩红热甲型链球菌已发生基因变异,增加了细菌传播力。

与香港一水之隔的澳门,猩红热发病率亦有上升。澳门卫生当局的数字显示,今年以来已有49宗猩红热个案。据《新闻晨报》

北京否认正研究放宽楼市限购

针对“北京市正在研究放宽限购政策,拟放宽对高端项目的限购”的传言,6月21日,北京市住房和城乡建设委员会负责人明确表示,此消息不实。

北京市住房和城乡建设委员会负责人表示,北京市坚决贯彻

落实国家和北京市制定的包括限购在内的一系列房地产市场调控政策,没有调整的安排,也不会按照房屋档次、价格区别对待,所谓“北京市正在研究放宽限购政策,拟放宽对高端项目的限购”的传言不实。新华社

